
وامل + تفاؤل   
 

3المحاضره  

 991ESالاله المستخدمه 

 FREQعندي مشروعين العائد لازم احو نظام الاله 

Shift>> mode>> نزل بالسهم تحت نختار

4stat>>>1on 

 A+Bx 2نختار <<mod>>>3statبعدين 

X  المشروع الاول 

Y  المشروع الثاني 

FREQ   الاحتمال 

Shift >>>1>>>4sum>>2 مجموعx >>>قيمه العائد للمشروع الاول 

Shift >>>1>>>4sum>>4 مجموعy >>>المشروع الثاني  العائد قيمه 

 4المحاضره 

 

 ننفس الطريقه احسبو مشروعين راح يطلع نفس العائد

 0.0.والمشروع الاخير وبرضه نفس العائد 

 5المحاضره 



وامل + تفاؤل   
 

 

 

 نفس الشئ ففي حساب العائد 

 اما الانحراف 

Shift >>>1>>>5var>>>3xn  انحراف المشروع الاول 

Shift >>>1>>>5var>>>0 yn  انحراف المشروع الثاني 

 نحراف التباين مربع الا

 حساب معامل الارتباط 

Shift >>>1>>>7 reg>>>3r 


